

# KESKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK KÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

### A képviselőház ülése

Budapest, november 13. A képviselőház csendes ülésén letárgyalta a mezőgazdasági munkások szolgálati idejéről szóló törvényjavaslatot. A vitában több szónok után Kállay miniszter beszélt. Rámotort arra, hogy a javaslat legalább egymillió embert érdekel és csodálkozott, hogy a javaslatot nem fogadták a kellő komolysággal. A javaslat lehetetlenül tesz, hogy a munkások télviz idejében veszítsék el az állásukat. Kijelentette a miniszter, hogy más kérdések is megoldásra várnak, de a kormány részére határidő szab a pénzügyi és a gazdasági helyzet. A kormány gondoskodni fog, hogy a munkások lakhelyét ellenőrizték és gondoskodni fog arról is, hogy a vasárnapi munkaszünetet betartsák. A képviselőház a javaslatot elfogadta és elhatározta, hogy a legközelebbi ülésszerda délután 6 órakor tartja.

A képviselőházban megjelent Bethlen István gróf is, akit a folvonsónagy gyűrtüv körül. Bethlen Grófnak és Sztranyavszkyt kereste, de mert őket nem találta ott, Pesty Pállal folytatott háromnegyedórás megbeszélést, majd a teremben is megjelent. Az újságíróknak kijelentette, hogy az őszi kampány során intenzíven be akar kapcsolódni a parlament életébe.

### Franciaország nyugodt

Páris, november 13. A Flandin-kormány bemutatkozása nyugodt lélekben történt és az igazalom teliesen lecsillanodott, még az utca sem volt tüntetések. Flandin bemutatkozó beszédében hangzott, hogy a kormány a nemzeti egység alapján áll és kérte a megjelenteket, hogy őrizzék meg bigadtságukat a nép és a köztársaság érdekében. Kijelentette, hogy Franciaország hétkét akar és ezt biztosítani fogja befelé és kifelé egyaránt. Beszédét azzal zárta, hogy Franciaország hatalmának az érten és az igazságon kell nyugodnia.

### Jugoszláv indítvány a Népszövetség előtt

Genf, november 13. A népszövetségi tanács rendkívüli ülésének napirendjén eddig csak a Saar-kérdés szerepelt, kedden azonban elterjedt a hír, hogy a jugoszláv kormány egy másik ügyet is a Népszövetség elé visz. Jugoszlávia jelentést akar tenni arról, hogy „marsellei merénylet és a külföldön élő emigránsok machinációi között összefüggések állanak fenn” s ezért felszólítja az államokat, melyeket név szerint nem vezet meg, hogy vonják le a mérvét tanúságait és vegyék revízió alá az emigránsok tartózkodási engedélyeit.

### A helyőrség díszmenete a kormányzó bevonulásának évfordulóján

F. hó 16-án, pénteken a Nemzeti Hadsereg Budapestre történt bevonulásának évfordulója alkalmából a kecskeméti helyőrség díszszemlélt és díszfelvonulást rendez. A díszszemlélt *Lichtneckert* Andris tábornok, katonai állomásparancsnok déln 12 órakor tartja, majd a helyőrség csapatai díszmenetben vonulnak fel a Rá-

kóczi-út vége és a r. kath. nagytemplom közötti útvonalon.

A Széchenyi-teret, Szabadság-teret és a Rákóczi-utat délelőtt 11 órától lezárják a rendészeti hatóság.

## A helyvéciai titok továbbra is titok marad

Izgalmas helyszíni szemle és hangpróba után a bíróság felmentette a feleség-nyilkossággal vádolt Micsónai Antal kisbírtokost

— A *Kecskeméti Lapok* kiküldött munkatársának telefonjelentése —  
det, semmiféle olyan tárgy nem volt, amire az asszony felállhatott volna. A csendőrök megmutatták a helyet, ahol Micsónai kiégett öngyújtóját és azt a

### a bíróság Helvéclára utazott ki

és ott tárgyalta a gyönyösi szőlőszövegkezet előzetekénységéből rendelkezésre bocsátott szobában, amelyet formális tárgyalóteremmel alakított át.

Először a helyszíni szemlélt bonnyították le. A bíróság és a megidézettek három kocsisal vonultak ki abhoz a házhoz, ahonnan a titokzatos bűnügy izgalmas útjára elindult. Ez a ház Micsónai Antal kisbírtokosté.

Már messziről leri róla a szegénység. Most lakatlanul áll; asszonya már nincs az elők sorában és éppen azt kutatja a bíróság, hogy milyen körülmények siettekke korai halálát. Gazdáját fogságban őrzik, illetve most

### bilinesbe verve elhozhatk.

a három gyermeket pedig a rokomság ve te gondjába. Számalmas külseje van ennek a háznak. Nádtejeje megkopott, akadály nélkül engedi be a bőven hulló esőt. Egyetlen, meszeltlen, üres szobában a földön széles vízletemák. A szoba mellett külön ajtóval fekszik az ugyancsak üres kamra.

### a sötét titkok kamrája,

ahol július 18-án reggel a csendőrök

felakasztva, holtan találták Micsónai Antalt.

Az alacsony kamra hirtelen megtelt a hivatalos emberekkel, úgyhogy az összeresereglett 15—20 főny érdeklődő közül már senki sem fért be. Bent csakhamar élénk vita alakult Dezső Sándor dr. ügyész és Fritz Miklós dr. ügyvéd között. Az ügyvéd indítvánnyal áll elő és azt akarja, hogy rendezzenek próbakasztást.

— *Hajlandó vagyok felajánlani magam egy próbakasztáshoz* — mondja Fritz Miklós dr. — és odalép a mesterearendőz, amelyen a felakasztott asszony holttestét látott.

Az ügyvéd azt akarja bizonyítani, hogy fel lehet tételezni az önkasztást akként, hogy az asszony előre feltette a hurkot, azután két karjával felhúzta magát és

a hurokra belehuzta a fejét.

— *Tesek megmutatni, hogyan képzeli ell* — szólították fel a védőt, aki nem éppen könnyű tétffel valóban fel tudott a mesterearendőzre kapzkodni. Az ügyész azonban nyomban megkegyezte:

— *Aki önyilkos akar lenni, nem fog létőrtanásni!*

Ezután tüzetesen átvizsgálták a kamrát és meggyőződtek arról, hogy a holttest körül, amelynek lábait nem érintették a föl-

kocsiközlekedés előtt. A gyümölcsiac és a Rákóczi-úton levő összes piacok záróját délelőtt 10 órában állapította meg a piacrendészeti hatóság.

### gombot

találtak, amiről meglápitást nvert, hogy Micsónai mellényéről való és hogy

### hajszt

csavarodott rá az asszony hajából és ott hevert a holttest alatt.

Ezzel tulajdonképpen végetért a kamarai helyszíni szemle. Most Páthy Sándor tanácselnök beszéltja Micsónait:

— *Térjen a jobbik észére és mondja meg, hogyan csinálta!*

Micsónai a felszólításra

### remegni, reszketni kezdett

és szeméből kövér könnyek gördültek elő. Mindenki azt hitte, hogy most jött el a pillanat, ami végre világot derít a titkok titkáira. A vékony kismber azonban percek alatt megembereli magát és szinte kiáltja:

— *En ártatlan vagyok!* Nagyon sajnós, hogy megrőtent!

— *De láthatja, hogy a feleségem nem lehetett önyilkos!* Hogy történhetett tehát?

— *Nem tudom, eléggé fáj ez nekem!*

Micsónai tehát

### továbbra is tagad,

mint tagadott az egész eljárás folyamán. Most következett

### a hangpróba.

Egy tanu ugyanis, az előző főtárgyaláson azt vallotta, hogy a gyilkosság éjszakaiján hallotta Micsónaim segélykiáltásait a férje után, amint kétségbeesetten kiabált:

„*Apus! Apus!*”

Ez a tanuvallomás azt látszik bizonyítani, hogy Micsónaimét idegen kéz és nem a férje gyilkolta meg. A helyszíni szemlen azt akarták ellenőrizni, hogy a *hang eljut-e addig a házig*, ahonnan a tanu a segélykiáltást hallotta.

### a bíróság két részre szakadt.

Oláh Béla előadó bíró, az ügyész és Nagy György dr. törvényesbíró orvos vállalkoztak, hogy átkelnek a feneketlen sáron, míg a házban egy asszonyt kértek föl, hogy kiabáljon. *A hangpróba* azt igazolta, hogy

a kiáltások tényleg elhallatszottak a megidézett helyig.

A nézők közül többen megszólaltak ekkor:

— *Erős asszony volt, nagyhangú a Micsónaimé, ő volt a legerősebb asszony a környéken.*

A dűledező, piszkos, elhagyott ház nál nem több dolga a bíróságnak, tehát áthajtottott a gyönyösi szőlőtelepre, ahol nyomban megkezdtek a két nyomozó-

# Kész férfi-, női- és gyermekeipök

legagyvódó valasztekban,  
legelsőbb áron.

Áruforgalom  
bevásárlási helye!

Mérték szerinti rendelések,  
mérésért árban készülnek.

Matók-nál Rákóczi-ut 32 szám.

csendőr kihallgatását. A csendőrök elmondották, hogyan jött a gyilkosság reggelén Micsonai a csendőrszere, hogy a felesége el akarta vágni a nyakát, de megállapították, hogy a férfi a vágást maga ejtette a nyakán. Elbeszéltek a csendőrök, miként találtak a főlakosztályt asszonyt a kívülről bezárt kamrában és

hogyan került gyamiba a férfi,

aki igen rossz viszonyban élt az igazgató, asszonnyal.

Ezután újból maga elé állította az elnök Micsonait:

— Most, amikor már biztos, hogy a felesége nem lett öngyilkos, könnyvén a lelkiismeretén és mondja el, hogyan történt! Micsonait ezúttal már hidegen hagyja a kérdés és nyugodtan felel:

— *En nem tettem, mert szerettem,*

— Ki tehetett hát? Voltak a feleségének haragjai?

— Nem voltak, én nem tettem, mert akkor nem is voltam otthon.

— Csak maga tehetett, hisz nagyon rosszul élt velem. Még maga mondta, hogy egyetlen józava sem volt magához.

— Ez igaz, de mégsem én voltam. En egy csirkét sem öltem még meg sohasem.

Még a védő terjesztett elő újabb bizonyítást, ezt azonban a bíróság elutasította, majd a perbeszédre került a sor.

Dezso Sándor dr. újraé

vábeszédében fenntartotta a vádat.

a legsúlyosabbat: előre megfontolt szándékkal elkövetett gyilkosság, aminek

halál a büntetése.

A ügyész részletesen fejtegette a vádat, ismertetve a nyomozati adatokat és a vádlott tudatlanságát szemben a bűnösség megállapítását kérte.

Fritz Miklós dr. védő azt fejtegette, hogy Micsonaival szemben semmiféle bizonyíték sem merült föl, de el sem képzeltető hogy

a vékony, gyenge férfi

végezni tudott volna a nála jóval erősebb asszonnyal. A védő fölmentő ítéletet kért.

A bíróság felolvas tanácskozás után este 7 órakor hozta meg az ítéletet, amelyben

Micsonai Antalt az ellene emelt vád és annak következményeit alól fölmenti.

Elrendelte a bíróság, hogy fölmerült költségeket a kincstár téríti meg és

elrendelte Micsonai azonnali szabadsábra helyezését is.

Az indoklás megállapítja, hogy a kettős tárgyalásban, valamint a helyszíni szemlén meggyőző bizonyíték ne merült föl a vádlott ellen, de van több igen súlyos gyűlölet ellen, amikre azonban a bíróság bűnösséget kimondó ítéletet nem alapított. Ezért kellett a vádlottat felmenteni.

Az ügyész fellebbezett az ítélet ellen. Micsonai némán, szó nélkül vette tudomásul az ítéletet. Micsonai csak szerdán kerül szabadsábra, mert ma éjjel még beszéltetik a kecskeméti fogházba, ahol különböző formázásoknak vetik még alá és csak reggel hagyhatja el a fogházat.

## Gyógyultan hagyta el a kórházat a 102 éves matróna

Megírjuk, hogy tíz nappal ezelőtt özv. Begidás Krisztófné lábsérüléssel beszállították a kórházba, ahol a 102 éves asszony szokatlan frissességgel sétálgatott a kórteremben és beszélgetett a betegekkel.

A 102 éves matróna tegnap délelőtt gyógyulatan elhagyta a kórházat, 65 éves fia vitte haza az idős asszonyt, aki kedves szavakkal köszöntte meg az orvosok és az ápolónővérek figyelmét.

## „A Bánk bán fajunk legszebb álma önmagáról“

A Katona József Társaság emlékünnepe

Közönségünk meleg érdeklődése kísérte a Katona József Társaság kedden délutáni felolvasó ülését, annak gazdag műsorát, szeretet és elismerés közönte az illusztris fővárosi vendégeket, Főia Gézát és Tamási Aront.

Kiss Endre dr. polgármester megnyitójában megemlékezett a Bánk bán kolozsvári bemutatójának százéves évfordulóján rendezett ünnepi előadásról, az Erdélyi magyarság e bátor eszelekedettől, majd lelezte, hogy a Társaság őszi előadássorozatában Akadémiai professzorai Katonának a jogtudósának képét fogják bemutatni.

Az igaz Bánk bán címen Főia Géza a meggyőződés nemes lendületével és megragadó erejével fejtette ki, hogy Bánk bán összeomlása nem a büntület okozta, mely Gertrudis halála miatt érez, hanem az a mélységes és megrendítő fájdalom, melyet számára Melindának, benne élte értelmének elvesztése kellett. Bánk bán lelki magadásrésze ingerelő példa a nemzedékek számára. Amikor Melinda koporsóját megnéglantja, az emberi szomorúság lemeგრázóbb sorait mondja el. Tökéletessére törekedett, mint a legtöbb magyarok és úgy nem tudta elkerülni a véges halált, mint a többiek sem. Összeomlásaiban mellette áll Tiborc. Ezzel Katona kifejezésre juttatta, hogy a magyarság legjobbjának eszméjéhez, törekvéseéhez legjobban maradt a jobbjára, a paraszt, aki a sorsáért aggodók képét és emléket szívbe zárt. Fejregetéseit azzal zárta, hogy a Bánk bán nemcsak a magyar ir-

dalom örökértékű termeke, hanem egyben fajunknak legszebb álma is önmagáról. Beszédét őszinte és lelkes elismerés fogadta.

Váry István dr. költeménye, Az örök Tiborc, gondolatának mélységével, a költői nyelv szárnyalásával és frissességével hatott. Beható tanulmányra vallott Dezso Gyula dr. jogakadémiai tanár székfoglalója Katona 30 éve át műsoron szerepelt darabjáról, a Luca székéről, illetve annak megítéléséről hazai jogunk szemüvegén keresztül. Az alapos felkészültségű és paléozott jogtudós szempontjait nagy figyelemmel hallgatta és értékelte a felolvasó ülés díszes közönsége. Sántia György dr. a magyar föl forró szeretetét és a virradó magyar jövő reményességét sugároz, modern formákban a súlyos gondolatokkal is könnyedén gurduló két verset adta elő nagy tetszés mellett.

A kecskeméti és általában az egész ország olvasó közönségének kedves frója: Tamási Aron ezúttal is már első szavával megállapította az utat a hallgatóság szívéhez s kellemes percekkel gazdagította a hálás közönséget készülő leütő műve egyik, eleven életű, színes ábrázolással, ízes nyelvi érdekességet nyújtó részletének felolvasásával. Az arckora varázsló derű és ügyes ünneplés fejezte ki felolvasásának őszinte hatását.

A műsort változatossá tették a érték emelték a Polgári Daloskörnek kitűnő karánya, Kremán Sámuel kifőztalában vezényeltével precizen, megérdemelt nagy sikerrel előadott énekszámait.

## A frontharcosok táviratban üdvözölték a kormányzót a nemzeti hadsereg bevonulásának 15. évfordulója alkalmából

Izzó, lelkes hangulatban folyt be a frontharcosok kecskeméti szervezeteinek vasárnap délelőtti díszközgyűlése a Ker. Munkászelet nagyerlemben. Kiss Endre dr. polgármester elnöki megnyitóját állva hallgatta vége a közgyűlés, mely többször pörökben keresztül teljesen eljente Horthy Miklós kormányzót. Kiss Endre dr. elnöki megnyitójában mellelta a 15 évvel ezelőtti lepergett nagy eseményt: a nemzeti hadsereg Budapestre történt bevonulását Horthy Miklós vezírte által.

— Amikor felbeszélhetünk értékeink pusztultak el a megmaradt kincseinket a megszóló csapatok rabolták el, egy reménység jelt meg a magyar égen: Horthy Miklós. A fővezéréssé alatt Budapestre bevonult magyar nemzeti hadsereg a felszabaduló lélek érzésé hozta és azt a bizakodó tudatot, hogy megint van vezer, aki a nyugodt életet, hűség munkát, országépítést biztosítja. Éreztük, hogy újból van a magyarnak vezer, bátor, a világháborúban kipróbált fővezér, aki 15 év alatt megvalósította reményünköt: a hűség munka fele törekvését. Amikor egész Európában lázadások, forradalmak rettetgették a polgárságot, itt Magyarországon a hűke és a polgári élet szigele található.

— Városunkat többször kitüntette látogatásával. Törhetetlen hazafias magyar érzés, bizakodó, lelkes szeretet fogadta itt mindenkor a kormányzót és a kecskeméti nép hűsége örökösét fölülte. Most, a 15 éves jubileum alkalmából a legmagyobó hódolatát, mélységes szeretettel emlékezünk meg róla. — Az elnöki

megnyitó után Kiss Endre dr. polgármester indítványára a következő üdvözölő táviratot küldték a kabinetiroda átján a kormányzóhoz:

— Az Országos Frontharcos Szövetség kecskeméti fősoportja ma rendkívüli díszközgyűlésén hálával emlékezett meg a Nemzeti Hadseregnek Főm-főadósát vezírte alatt Budapestre történt bevonulásának 15. évfordulójáról. A fősoport az évforduló el nem muló hűségének és igaz magyar hazaszeretetének érzésével, mélységes hódolatát küldte Főm-főadósát a államfőjő hűes munkásságára Mindenható bőséges áldással kezdődő: Szentháromy Kálmán ünnepi beszédében a világháború utáni időkör és Horthy Miklós pályafutásáról emlékezett meg.

— Horthy Miklós Isten küldteként jött közeink, életet és önzímalt adott a sir szék-nyelű, ősszeresekdt magyarságnak. Ha könyvekkel áztatott kenyéren élünk is, mellette állunk és vele megyünk azon az úton, mely Magyarországhoz vezet.

Nagy lelkesedést váltott ki Zsemberi Gyula beszéde is, aki hazánk édesánjának apostozta a kormányzót:

— Ezt a házát mi vesztettük el, nekünk kell visszazserelni az elszakított részeket. Harcolunk kell, kidzenünk kell érte, hogy úgy tudjuk átadni fiainknak, ahogy mi kaptuk meg apánktól. Egy percig sem szabad megfeledkezünk Horthy Miklósról, ha kell életünk feláldozásával is támogatjuk országépítő munkájában.

HIREK

1934 november 14. Szombat. Katolikus: Jánosfi (1) — Profetáns: Klement — Izraelita: 5603 Kiss, B. Rk. 7. — Nap köli 7 óra 02 percek, nyugsík 16 óra 26 percek. — Hold köli 11 óra 10 percek, nyugsík 0 óra 0 percek.

— A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Változó felhőzet, egyes helyeken, főleg keleten kisebb eső. Reggeli ködképződés. A napközi hőmérséklet nem változik lényegesen.

A gyógszertárak közül november 14-én november 15-ig Katona Zsigmond (Baltányi-utca) és Szabó Árpád (Békés-közi) gyógszertára tart ügyeletes ajándék szolgálatot.

Gabonaárúsás. — *Felfutár* jelenti budapesti (Budapesti) elcsengő tözsdén a búza határárúci piacán zárart (záróár)ban az előző napi zárart: decembe 12.71 (12.65), március 12.62 (12.59), májusra 11.93 (11.85). Liverpoolban decembe 11.07 (9.42), márciusra 11.31 (10.09), májusra 11.33 (10.35).

— A trianoni gyász. Tegnap a trianoni gyász évfordulón fekete zászlók lengtek a középületeken és sötét gyász ille meg a lakókat. De a fürhetetlen álmárkás és igazságunk gyázelme veteli hitünk reménygártit gyúj a magyar szívekben s szobb jóvá felvirradtásá- val biztat bennünket. Ezt a hitet erősítétek a tegnap reggel tartott templomi istentiszteletek, melyeken Kiss Endre dr. polgármesterrel élén megjelent a városi tisztviselői kar, valamint résztvettek a többi hivatalok és katonai hatóságok, testületek, egyesületek képviselői. A r. kath. nagyletemplomban Kovács Sándor apátplébános, a ref. templomban Vass Vince dr. lelkész, az evang. templomban Sárkönyi Béla főesperes tartott istentiszteletet. A gyász évfordulóról az iskolák is megemlékeztek.

Pénteken lesz a Manz kulturfelútánja. A Manz pénteken, f. h. 16-án az újkölgöny dísztermében rendezi képzőművészeti kulturfelútánját, melyen Rieger Tibor fővárosi mérnök, zongoraművész Norvégjáról tart előadást és a norvég zeneművelandom lezszobb darabjait mutatja be zongorán. Belépődíj 10 fillér.

— Az Orvosszövetség előadó ülése. Az Orvosszövetség kecskeméti fiókjának f. h. 17-én, szombaton este 7 órakor előadó ülése lesz a Kaszinó kistermében. Az alkalommal Kovács Ferenc dr. szegedi egyet. m. tanár tart előadást „A rüngenytisztítás és jelentősége a tüdőgyógyászati alakjának elkülönítésében” címmel. Előadás után társasvasor lesz a Kaszinóban a családtagok részvételével.

— A Kecskeméti Kaszinó évesvasorja. Kiss Endre dr. polgármester két óra adományozta a Kecskeméti Kaszinónak, melyek felhasználásával f. h. 17-én, szombaton este 8 órakor évesvasorát rendez a Kaszinó. A vasorára ezúton hívja meg a vezetőség az összes tagokat. Beszédével fejele aláírhatók a Kaszinóban, a polgármesteri hivatalban, a pénzügyi igazgatóságban Kintóti József dr. lítkárnál, a Parkas-egységvezetőnél és a helyőrség tisztjeimánál tagjai részére az állomásparancsnoknál. A vasora senkinek sem akadályozza a rendez szombati összejövetelt.

Köszönet mindenkinek Rosenbaumról. 2416

Gyászírás. Mely részvételt vetlök a hírt, hogy dr. Góspón Mihályné néhai dr. almszi Góspón Mihály földművelésügyi miniszteri tanácsos özvegye f. h. 13-án Budapesten elhunyt. Az elhunytban Máté József dr. ügyvéd, a kecskeméti ügyvédi kamara titkára anyósát gyászolja.

— A Füzserkereskedők Egyesülete ma. szerdán este 8 órakor társasvasorát rendez a nemzeti hadserg bevonulásának 15. évfordulója alkalmából.

— Csatlád est. A Magyar Állami és Egyéb Közzéadott Altitestk Egyesületének kecskeméti csoportja november h. 18-án, vasárnap Rigó-útea 5. szám alatti székházában este 8 órá kezdettel táncsal egybekötött zárkörös családi estét rendez.



**Chlorodont**  
vakítóan fehérre tisztítja a fogakat

Hétfőn Katalin-vásár

November 19-én, hétfőn tartják meg az 1934. év utolsó országos vásárát. A környék minden városából autóbusszok szállítják a kereskedőket, a bugaci vasút igazgatósága pedig különvonatpárt indít.

Az állatvásárra vérsmentes helyekről szárad a felhajtás.

EXPRESSZHIREK

EGY HONDATBAN

A MAGYAR BOR ÉS LISZT kivételéről szerdán kezdődnek a magyar-osztrák gazdasági tárgyalások.

LAJ AL francia miniszterelnök Franciaország bécsi követe útján tájékoztatta magyar Gombos Gyula ausztriai tárgyalásról.

AMERIKA-BAN megszűntették az összes devizakorlátozásokat.

AZ ALLAMVÁSUTAK igazgatóság „eltanácsolja” a gyengébb képességű tisztviselőket és nyugdíjazni igyekszik a nöfiszviselőket.

AZ OTT jövő évi költségvetésében hétémillió pengót irányoztak elő építkezésekre. AUSTRÁLIA 1500 vagon márciát vásárolt szemet Németországtól.

FRANCIAORSZÁGBAN a fejenkénti évi borforgóvászt: 209 liternek felel meg.

A YORKI ÉRSÉK vasárnapi prédikációjában állást foglalt a trianoni béke revíziója mellett.



FUTOTT NEZŐTÉR  
1934. november 14-én, szerdán  
negyed 6 és fél 9 órakor.  
**LAURI VOLPI**

Itália ragyogóége. — Velence örök szépsége. — Florene csodálatos tavaszi hangulata. — Nápoly és Capri feljethetetlen varázsa. — A verrorai unnepi játékok lenyűgöző panorámája adja meg a kerétek ennek a hatalmas filmnek, amelyben először szólal meg a mikrofon előtt LAURI VOLPI tündökli tenorja, a Budapestben hangversenyző világhírű tenorista egyetlen nagy filmje.

A napolyi szerenád

Történet egy ünnepelt énekesről és egy szerelmes kislánnyól. Betétdalát írta Pietro Mascagni. Ezenkívül a legfrissebb újdonság!

A siker muzsikája

Két bohém karrierje. Szenzációs revüjelenetekkel!

— Adomány. A Americana egyébként dominus 10 P-t adományozott egy szegénysorsú emeriánus segélyezésére. Az adományt hálás köszönettel nyugtázza a korporáció.

SPORT

Sportbírák

„Megpertek Bonez Kálmánt, a KAC intézőjét vasárnap Szén esen. Az igazlmas mérkőzés során, a mérkőzés vége felé az intéző nem látta tisztán Király sértésit és azt hitte, hogy a játékos túlerkezységben szándékl, mint ahogy már előzőleg az egyik szentesi játékos tette. Ezért megköszöntözt az kijelentést, aminek az írt a következőképpen, hogy PII, a SZTE bírója eltiltatl játékos, egyébként városi tisztviselő, orson boxolási bírónak, majd amikor a rëndörök belevetkőztek, korbácsiát is megütötte. Bonez Kálmán természetesen bíráló áltira terelt az ügyet.

A góltörőlistán változatlanul Korányi vezet, sőt meg jobban megöveche előnyét. Az élen áll Korányi 14 góllal, őt követi Tóth H. KEAC 11, viőz Feketeleány KEAC 10 és Csóti Moraváros 8 góllal. Vasárnap egyébként már a 250. gól is berugott. A szerzője Nagy I. MTK volt.

A Bónok F. C. vezetősége vasárnap átutazott Kecskeméten. A Beretváshon keresték Bonez Kálmánt, a KAC intézőjét, mivel azonban nem találták meg, idővel levelet írtak neki a következő érdekes szöveggel: „Kedves Kálmán! miután hajlandók vagyunk Korányinak egy nagy szállodát, Kimentnek egy dohánnyágyarát, Romhányinak egy egyetemelt berendezni, itt voltunk értük. A többit nem áruolom el. Egyébként szívesebben üdvözöl Herceg Edvin”. A levelezőlap önként derűsített kellett a KAC kerkeiben.

Vasárnap nem lesz I. osztályú mérkőzés Kecskeméten, sőt a KAC I. csapatja nem is játszik. Annál ellenkező a II. osztály bajnoki frontja. Mindhárom II. osztályú csapat Kecskemésten játszik. Legérdekelőbb a KAC II. —Reménygáncs mecses lesz, melyen a KAC csaknem a teljes első csapatát fogja szerepeltetni a veretlen élcsapat ellen. A másik két mecses: MAV.—KVSE, KTE II.—KA TE.

Értesítés!

Értesítjük a pulyka tenyésztők közönséget, hogy  
nőstény pulykát, melynek  
7 kg. párja kg.-ként . —65 P  
nőstény pulykát, melynek  
8 kg. párja kg.-ként . —70 „  
bak pulykát, amelynek  
11 kg. párja kg.-ként —.62 „  
nyulat 3 és fél kg.-nál  
nehezebb, darabonként 2.40 „  
csirkét kg.-ként . . . —.80 „  
tyúkót „ . . . —.80 „  
kacsát „ . . . —.1.— „  
telepünköt reggel 7 órától délután  
5 óráig átveszünk.

BENEDEK-hűtőház

— **Térezse.** A m. kir. „Zrínyi Miklós” 7. honv. gyűjtemény zenekara, kedvesző idő esetén, folyó hó 17-én, 6 óratól 7-ig a Szabadságtérre térzenél ad a következő műsorrall: 1. Lehár: Hortlyi induló, 2. Kálmán: Cigány-pályaság, keringő, 3. Kulbáta: Magyar népdal-egybeség, 4. Farkas: Hortlyi-nóták, 5. Wind-sor: Csak álom volt, Dal, 6. Offenbach: Barcarola a Hoffmann meséből, 7. Jozej: Ósi álmok, keringő, 8. Friesay: Járjatok be minden földet, induló.

— **A Zrínyi Iona Leányegyesület** vasárnap esti műsoros táncelőadásra nagy sikert aratott Végd Sándor (Pipifax) ügyes mutatóival. A műsor többi szereplői: Schök Rózsa, Kósa Iona, Balkay Anikó, Bérkes Mária, valamint Kócsó István és Gaál Sándor két tapsot kaptak. A műsor után a Kath. Legényegylet jazzzenekara muzsikájára éjféltől utáni táncot a fiatalok. Az estély sikere Hazafi Józsa tanító és Magyar Ilonka ifj. elnök érdeme.

— **Javító érettségi vizsgálatok.** A szegedi tankerület reáliskola tanuló részére a decemberi javító érettségi vizsgálatok a szegedi állami Baross Gábor reáliskolában lesznek december 16-án. A javítóvizsgálatra utasított tanuló kötelesek okmányukat (tanulmányi értesítő, anyakönyvi kivonat, érettségi bizonyítvány) és fényképes személynazonosság igazolványuk átadását mellett legkésőbb folyó évi november hó 25-ig a kecskeméti m. kir. áll. Katona József reáliskola igazgatóságánál jelentkezni. A személynazonosság igazolványt egy legújabb arckép bemutatásakor az intézet igazgatósága fogja kiállítani. A javítóvizsgálat díja 15 P., amelyet a vizsgálat megkezdése előtt a szegedi áll. reáliskola igazgatóságának kell befizetni. *Igazgatóság.*

## Kiárúsítás

már csak néhány napig

(november 15) tart

**Bíró és Juhász**

cipőüzletében Koháry-utca 6. szám

Feladás szerkesztés: Szabó Ábrahám dr.  
Lapfolyósítás és kiadó: az Első Kecskeméti  
Eltérítőlado- és Nyomda-Részevnyárság  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttemplom-köz  
Előfizetési díj negyedévre 4.50 pengő  
Telefon: 141.

## Vadászfegyverek és lőszerk a legolcsóbb árban

**Bimbo János** vászkereskedésben

szereshetők be. Vasari-utcai városi bérház. Telefon: 172

## PIAC

A **gyümölcspiacra** 16 mázsa almát, 3 mázsa szőlőt hoztak fel. Téli poágsza alma 35—40, rozmaring 50—75, vegyesalma 32—38, kövidinka szőlő 35—40 fillérért két különként.

A **baromfiacra** 600 pár pulykát hoztak fel. Arak: csirke 1.200—1.500, tyúk 2—3, kacsza 2—3.20, lud 4—6.50 pengő párja, bízott kacsza 105—110, lud 70—75, lakpulyka 50—60, nád-tenyűpulyka 60—70, gyéménytyúk 95—100 fillérért két különként, száz darab tojás 7—8 pengő.

A **gabonapiacra** 68 kocsis (230 mázsa) gabonát, 30 kocsis (180 mázsa) burgonyát, 20 kocsis fát, 25 kocsis répát, 5 kocsis tököt hoztak fel. Mind elkelt. Arak: lórépa 14.50—15, zab 12.50—13.20, csicsos tengeri 7.50—8, morszolt tengeri 9.40—10.50, burgonya 3—6, fa 3.40—3.80, répa 0.90—1.10 pengő mázsánként, tök kocsija 8—10 pengő.

Az **állatpiacra** 9 borjút, 18 birkát, 50 kövér- és 210 soványterest hajtottak fel. Elkelt 3 borjú, 5 birka, 40 kövér- és 60 soványterest. Arak: borjú 70—72, birka 40, kövérterest 60-78 f.-ért két különként. Soványterest párja: választási 10—14, 3 hónapos 18—22, 6 hónapos 30—40, 9 hónapos 45—55, egyéves 65—75 pengő.

**Elsőrendű gyümölcsfa csemeték, sima és gyökeres szőlővesszők kaphatók**

Fleischmann Oszkárnál Ágasegyháza. Lerakat Belső Széchenyi utca 2. sz.

Víz es vas

## ondolálás

manikűr, elsőrendű kiszolgálás

**Halászné Kovács Jucind!**

Luther-udvar

Német nevelőnő leánygyermeknek mellé délutáni *elfoglaltsággal* azonnal alkalmazást nyer. — Cim a kiadóhivatalban.

3—4 középiskolát végzett jobb fiút tanulónak felvesz a Kultúra könyvkereskedés. 2626

Birka kitenyészlet uradalmi merinó, fiatal beüzelt anyák és gyönyörű jenke bírányok. **Pázmány**, egres, lisztbarmatlenes csemeték, különféle fajta gyökeres és sima szőlővessző és nagy mennyiségű vadkajszin előadó, Graf Károly Lajos gazdasága, Uzoivestelep, posta, vasút, távriadó, telefon Uzoivestelep. 2630

Közél az **Arvabázhöz**, Mária-közben, Széchenyi város 68. sz. alatt egy hold prima gyümölcsös szőlő, két szoba, előszoba, komfortos szék lakás, továbbá kétszoba konyhás lakás kisebb épület, mely kapálakásnak is használható, bérbeadó. — Értekezni lehet a helyszínen, vagy Konkoly Dezső Szeged, VI. Katona-u. 36. sz. alatt. 2481

Eladó ház. Köhid-utca 34. nagyportájú, alapincélt ház, melyben 4 utcai szoba, konyha, széj, nagy íveges folyosó van. eladó. Értekezni lehet Belső Széchenyi-utca 14. vagy Bagó László-utca 3. 2509

A **legszebb és legolcsóbb** téli kalapudjóságok kaphatók, *Fodor Baba* kalapszalonjában, Körsi-utca 27. emelet. Arak 5 P-től.

Kiváló szép rózsabarnak-csemeték kaphatók a református egyháznál. 1019

Közimunka-előrajzolat legmodernebbet mintákkal, montirozást izlésesen, jutalomcsen készítő izz. Grosz Kálmáné, Kétttemplom-köz. 1015

Egy diák kislányt elvállalnék teljes ellátásra. Cim Magyar-utca 43. szám. 1013

Kiadó Burga-u. 21. alatt esinosan bútorozott különbejárattú szoba. 1012

Zálogpénzület, arnyvat, ezüstöt legmagasabb árban veszek; óra- és ókszerjavítás nagyon olcsón, jótállással. **VÖRÖS GÁBOR**, Rákóczi-út (tűrévnyársék mellett) 90

Kecskeméti tñ város adóhivatalától.

FELHÍVÁS

A városi adóhivatal felkéri az adófizető közösséget, hogy a befizetések akadálytalan lebonyolítása céljából adóitveiket a f. hó 15-ig, a reggeli órák alatt, lehetőleg 7—9 órák között adják be számfeljes végett, mert az adóhivatal személyzetének nagy része 9 óra után az adófizetésre végzi s így ezen idő után nem áll rendelkezésre kellő számú munkaerő a szim-feljtekésze lebonyolításához. 973 *utic: Szabó Mihály a. ü. főszámvéző.*

## Őszi divat újdonságok kaphatók

## FELDSTEIN és DEUTSCH

divataruházában, Kétttemplom-köz, ahol selyem és szövetkülönlegességeinket, mosókelminket, valamint szőnyeg, függöny, linóteumat és paplanokat

## rendkívül olcsó áron árusítunk

Mielőtt t. vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

**Arany Egyipt** vásznak egyedüli árusítása.

Áruforgalom bevásárlási helye!

Telefon: 178.